3BIT
3a pe3yJibTaTaMM MPOBEACHOr0 ONMUTYBAaHHSA 3100yBa4iB B0l ocBiTn XHAJLY
{010 32/10BOJICHOCTi OCBITHIM cepe0BHILEM Ta MaTepiaJJbHUMHU pecypcaMu NpH
HABYaHHI 32 OCBITHBO-NIPO(eCiiiHOI0 MPOrpaMor0 «ABTOMOOLIBHI 10pOru Ta
aepoApOMI» APYroro (MaricrepcbKoro) piBHsi BUIIOL OCBiTH

MeTolo omnUTyBaHHS € BHUBUEHHS PIBHS 3aJOBOJICHOCTI 3700yBadiB OCBITHIM
CEPEIOBUIIEM Ta MaTepiaIbHO-TEXHIYHOIO 0a3010 BUKIIAJAHHS OCBITHIX KOMIIOHCHTIB.
OnuTyBaHHS 3/1MCHIOBAIOCS aHOHIMHO Ta Ha JOOPOBUIbHUX 3acajgax. HaBeneHi Hik4ue
y3araJlbHeHI pe3ylbTaTH OMUTYBaHHS y BHUINIAMI JiarpamM CTOCYIOTbCS HAaBYaHHS Y
2024/2025 napuanpHOMY polii. B onuTyBaHHI B3ssid y4acTh 26 3700yBadiB JOPOKHBO-
OyniBenbHOTO (pakynabTeTy Jnpyroro (maricrepcbkoro) piBHs Buioi ocBita Ol
«ABTOMOOLIIbHI IOPOTH Ta a€POAPOMI».

Kypc:

= MepLumin
= Apyrun
= TpETUN

= YeTBEPTUM

1. Yum 3anoBojieHi Bu skicTi0 HaBYaJIbHO-METOAHYHOI0 3a0e3leYyeHHs
(3a0e3meYeHHsT HABYAJBHOIO JIiTeparyporw Yy O0i0gioreni, TOII0) HA OCBITHIM
nporpami?

0%

" Tak
= 4aCTKoOBO

m Hi




2. Ym 3a0e3neuye XHAJLY Ge3omiaTHuid JOCTYH A0 BiANOBIIHOI iH()PACTPYKTYpH Ta
iHpopMmaniiHuX pecypciB, HeEOOXiTHUX JIsi HABYAHHS, HAYKOBOI TislILHOCTI B
MeKaxX OCBITHbOI mporpamm?

= TaK
= 4aCTKOBO

= Hj

3. YUu 3ap0BosieHi Bu poboToro HaBuaabHoro caiity XHAJTY

® TaK
= Hj

= 4aCTKOBO

4. sk Bu BBaxkaere, ocBiTHe cepenoBuine y XHAJLY € 0esnmeunum pias Bamoro
JKUTTSH i 310pOB°s1?

= TaK
= Hj

= 4aCTKOBO




5. Ym 3ap0BosieHi By piBHeM 0CBITHBOI MiATPUMKH HA OCBITHiM Mporpami (3 NMTaHb,
110 0e3mocepeIHbO CTOCYIOThHCS OPraHi3anii HAaBYaHHS | BUKJIaJaHHsA)?

= TakK
" Hi

= 4aCTKOBO

6. Un 3anoBoJieHi Bu piBHem opraHizaniiiHOI HMiATPUMKH OCBITHBOI NpPOrpamMu
(B32€MOBiTHOCHHAMH 3 AJMIiHICTPATUBHUX NUTaHb (OTPUMaHHA iH{popMaii,
JAOBiIOK TOM0))?

= TaK
= Hj

= 4aCTKOBO

7. YUu 3apo0BoJieHi Bu piBHem iHdopmauniiiHOI MIATPMMKH HA OCBIiTHIM mporpami
(cucremMor0 iHGpopMyBaHHS 3 OCBITHIX i M03aHABYAJIBLHUX MUTAHb)?

0%

= Tak
= 4acCTKOBO

m Hi




8. Uu 3anoBosieHi Bu piBHeM KOHCYJIBTATHBHOI TAa COUIAJBHOI MIATPHUMKHM HA
OCBITHiIii mporpami (KOHCYJbTYBAHHSIM 3 TMNPHUBOAY TMpaueBJANITYBAHHS,
MCUXOJIOTIYHOI0 MiATPUMKOIO TOIO)?

0%

= TaK
= 4aCTKOBO

= Hj

9. Un o3naiiomiieni Bu 3 mpoueayporo BupilleHHSI KOH(QUIIKTHMX cuTyaulii B
XHAY (3oxkpeMa moB’SI3aHUX i3 CEKCyaJbHUMHU JOMATAHHSIMH, TUCKPUMIiHALIEIO
Ta/a00 KOPYNIi€l0 TOI0)?

0%

" Tak
= 4acCTKoBO

m Hi

10. Yn crukaaucsa Bu mig yac HaAaBYaHHS 3 BHIAAKAMHM CEKCYyaJbHHUX [IOMATaHb,
AMCKpUMiHaNi€w Ta/ad0 Kopynuie?

= Tak
= 4acCTKOBO

m Hi




11. Yu Oyau BigHaiijeHi msAxXu a00 NpouUeAyPH BPEryJIlOBAHHA KOHQIIKTHOI
curtyaiii y pa3i Bamoi 3a;y4eHocTi 10 Hei?

4%

\

= TaK

= He 6yB(-na) 3any4yeHunin(-Ha)
= Hj

12. Yu 3agoBosieni Bu piBHeM AuCTAHIIHHOTO HABYAHHA?

4%

= TaK
= 4acTKOBO
m Hi

13. Bamii pexkoMeHaanii/modaskaHHs 010 MOKPAIIEeHHS OCBITHHOI0 CepPel0BHUILA TA
MarepiaJbHHUX pecypciB Ha OCBITHIill mporpami:
— OHOBJICHHA METOAMYHUX MaTepiajiB, JJabOpaTopHUX poOOIT, Mepexii Ha OuHYy
dbopmy HaBUaHHS
— 1100 1 HagaJl BAOCKOHAIIOBAINCH 1 TOKPAITYBAJIUCh OCBITHI MPOTPaMH .
— MeHIle Teopii , OlIblIe TPaKTUKH !

Pe3ynbrati aHKeTyBaHHS 3/100yBaviB JPYyroro (MaricTe€pChbKOro) piBHs BUIIOI OCBITH 3a
OIIII « ABTOMOOLIIBHI IOPOTH Ta a€pOAPOMM» CBIIYATH MPO TOCTATHHO BUCOKUI PIBEHB
X 32/10BOJIEHHS OCBITHIM CEPEIOBHIIEM Ta MaTepiaIbHUMH peCcypcaMu MpHU HaBYaHHI 32
nmanoro OIIIT.



